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VERBALE DI GIUNTA COMUNALE

N° 78 del 26-09-2018

Oggetto:Modifica organigramma di ente.

L'anno  duemiladiciotto, il giorno  ventisei del mese di settembre, alle ore 19:10, nella casa comunale.
Convocata dal Sindaco con appositi avvisi, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori:

PELOSI MAURIZIO SINDACO P
PUCCI FRANCO ASSESSORE P
FULVIMARI DANIELE ASSESSORE P

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa BUEMI Maria Elena;
Riconosciuto  legale il numero degli intervenuti, il Sig. PELOSI MAURIZIO Sindaco, assume la
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato.

VISTI i seguenti pareri espressi sulla proposta:
__________________________________________________________________________
Visto : si esprime parere Favorevole, in ordine alla Regolarità Tecnica del presente provvedimento, ai
sensi e per gli effetti dell’art. 49 del Decreto Lgs. del 18/8/2000 n.267 T.U. delle Leggi sull’Ordinamento
degli Enti Locali.

Data: 26-09-18 Il Responsabile del servizio
F.to BUEMI Maria Elena

___________________________________________________________________________
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LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’organigramma e il funzionigramma di ente approvato con delibera di Giunta n. 57 del 18 settembre
2017;

RITENUTO opportuno, al fine di ottimizzare la gestione dei tributi, riunificare tutta la attività tributaria  in
capo ad un unico centro di responsabilità,  nell’ambito dell’area economico finanziaria;

RICHIAMATO il Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con
delibera di Giunta n. 57 del 18 settembre 2017;

RILEVATO CHE il predetto Regolamento, all’articolo 6, demanda alla Giunta l’approvazione:

dello schema organizzativo (organigramma)dell’Ente, nel quale sono definite le caratteristiche della
struttura organizzativa in relazione agli indirizzi, obiettivi e programmi dell’Amministrazione,e
individuati i centri di responsabilità organizzativa, presupposto per l’assegnazione degli incarichi di
Responsabilità dei Servizi;
del funzionigramma, intendendosi come tale la descrizione delle competenze assegnate a ciascuna
Area;

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto, 2000, n. 267;

ACQUISITO  il parere favorevole del Segretario comunale in ordine alla regolarità tecnica del presente
atto,ai sensi dell’art.49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n.267;

DATO ATTO CHE non è necessario acquisire il parere del responsabile del servizio finanziario in ordine
alla regolarità contabile,dal momento che la presente deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti
sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente;

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

di modificare l’organigramma e il funzionigramma di ente approvato con delibera di Giunta n. 57 del
18 settembre 2017, riunificando tutta l’attività tributaria dell’ente in capo ad un unico servizio
nell’ambito area economico- finanziaria,  al fine di ottimizzarne la gestione;

di approvare il nuovo organigramma e funzionigramma di ente allegato alla presente deliberazione per
costituirne parte integrale e sostanziale;

Successivamente la giunta, con separata votazione unanime,

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi del 4̂ comma dell'art. 134
Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE - SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PELOSI MAURIZIO F.to Dott.ssa  BUEMI Maria Elena

Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Comunale online in data odierna ove
rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Capitignano, 10-10-2018 IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa  BUEMI Maria Elena-

COPIA CONFORME  ALL’ORIGINALE

Capitignano, 10-10-2018 IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa BUEMI Maria Elena
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